
の設計

　

出
産
後
、
職
場
に
復
帰
し
て
働
き
続
け
る

人
が
増
え
て
き
た
。
出
産
や
子
育
て
に
伴
い

仕
事
を
休
む
場
合
は、
健
康
保
険
や
雇
用
保

険
の
支
援
を
受
け
ら
れ
る。
育
児
休
業
を
取

得
す
る
男
性
も
徐
々
に
増
え
て
い
る
。
休
業

の
制
度
や
利
用
で
き
る
給
付
金
な
ど
を
確
認

し
て
お
こ
う
。
（
木
引
美
穂
）

■
出
産
育
児
．
時
金

出産・子育てで仕事休む時は
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”

　

棚・緊憐騨な婦．

　　　　　　　

　

　 　 　

　　　　　　　　　　　　　

産 業 業 翌 休 定 ま 田 」 る も

　　　　　　　　　　　　　

前 で 」 日 業 日 ず 透 と か

　

、

　

「
出
産
や
子
育
て
に
関
す
る

支
援
は
複
数
あ
る
の
で、
妻
も

夫
も、
ど
ん
な
制
度
を
利
用
で

き
る
か
確
認
し
て
お
き
ま
し
ょ

う
」
と
、
社
会
保
険
労
務
士
の

蓑
田
透
さ
ん
は
話
す。

ま
ず
、
出
産
前
後
は
、
出
産

予
定
日
の
６
週
間
前
か
ら
「
産

前
休
業
」
を
取
得
で
き
る
。
出

産
翌
日
か
ら
８
週
間
は
「
産
後

休
業
」
と
な
り
、
原
則
と
し
て

就
業
で
き
な
い
。

産
前
産
後
休
業
の
間
は
給
与

健
保・雇
用
保
険
か
ら
支
援

　

ん

ザ
盗
掘

　

　

　

　

　

　　

　

　
　

　　　　　

　

発 毎週木曜日に掲載します。

お？便り は、 ｋｕｒａｓｈｉ＠≧ｙｏｍｉｕｒｉ．ｃｏｍ
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が
支
払
わ
れ
な
い
会
社
が
多
い

が
、
勤
務
先
の
健
康
保
険
か
ら
、

平
均
的
な
給
与
の
３
分
の
２
が

目
安
の
「
出
産
手
当
金
」
が
支

給
さ
れ
る
。
会
社
か
ら
給
与
が

支
払
わ
れ
る
場
合、
出
産
手
当

金
の
目
安
よ
り
少
な
け
れ
ば
、

差
額
が
手
当
金
と
し
て
支
給
さ

れ
る
。
給
与
が
目
安
を
上
回
る

場
合
は
支
給
さ
れ
な
い
。

健
康
保
険
や
国
民
健
康
保
険

個

＜育児休業給付金＞
休業開始～１８０
日は給与の６７％

６週間

　

＜出産育児一時金＞

　　　　　

原則４２万円

一国回国＜出産手当金〉

　　　
＜

イ
労
代
ナ
ラ
Ｔ
や
必
格
に
申
企

　

０

メ
険
所
イ
プ
エ
大
の
資
禍

　

、
小
る

フ
保
務
ア
ル

　

０
拡
障
の
ナ
談
中
い

イ
会
事
フ
ャ
」
差
保
士
口
相

　

、
て

ラ
社
士

　

０
シ
ナ
格
会
労
コ
の
り
し

ツ
務
表
ン
ン

　

、
社
社

　

０

　

よ

高齢化などで社会保障の必
要性を感じ、社労士の資格
を取得し開業。 コロナ禍に
よる各種助成金の相談、申
請代行などにより、中小企
業や個人を支援している。

か
ら
基
本
的
に
子
ど
も
１
人
に

つ
き
４２
万
円
が
支
給
さ
れ
る

「
出
産
育
児
一
時
金
」
も
あ
る。

手
続
き
を
し
て
お
け
ば
、
健
康

保
険
側
か
ら
病
院
に
直
接
支
払

わ
れ
、
出
産
費
用
に
充
て
る
こ

と
が
で
き
る
。
妻
が
夫
の
扶
養

に
入
っ
て
い
る
場
合
は
、
夫
が

加
入
す
る
健
康
保
険
か
ら
「
家

族
出
産
育
児
一
時
金
」
と
し
て

同
額
が
支
給
さ
れ
る
。

■
育
児
休
業
給
付
金

育
児
休
業
は、
育
児
・
介
護

休
業
法
に
基
づ
き
原
則
、
１
歳

ま
で
仕
事
を
休
め
る
制
度
だ。

２
０
１
７
年
１０
月
か
ら
は
、
保

育
園
に
入
れ
な
か
っ
た
場
合
な

ど
に
は
最
長
で
２
歳
ま
で
取
得

で
き
る
よ
う
に
な
っ
た
。

育
休
中
は、
雇
用
保
険
か
ら

「
育
児
休
業
給
付
金
」
を
受
け

取
れ
る
。
育
休
開
始
か
ら
１
８

０
日
は
給
与
の
錆
％
、
そ
の
後

は
５０
％
が
支
給
さ
れ
る
。
「
毎

月
の
給
与
の
３
分
の
２
と
な
る

と
、
少
な
く
思
え
る
か
も
し
れ

ま
せ
ん
が
、
家
計
の
実
感
と
し

て
は
、
手
取
り
額
の
８
割
程
度

と
考
え
て
く
だ
さ
い
」
と
蓑
田

さ
ん
。
な
ぜ
な
ら
、
育
休
給
付

金
は
非
課
税
の
た
め、
普
段
の

給
与
か
ら
控
除
さ
れ
て
い
る
所

得
税
と
、
翌
年
に
納
め
る
住
民

税
が
か
か
ら
な
い
。
さ
ら
に
、

産
休
・
育
休
の
間
は
、
健
康
保

険
や
厚
生
年
金
な
ど
の
社
会
保

険
料
も
免
除
さ
れ
る
か
ら
だ
。

た
だ
し
、
育
休
給
付
金
は
、

１
８
０
日
間
は
月
額
罰
万
４
３

１
４
円
、
そ
の
後
は
同
２２
万
７

１
０
０
円
が
上
限
と
な
る
。

育
休
は
取
得
前
の
２
年
間
の

う
ち
、
１２
か
月
以
上
雇
用
保
険

の
被
保
険
者
に
な
っ
て
い
る
こ

と
が
要
件
。
そ
の
間
に
転
職
し

て
も
取
得
は
可
能
だ
。
「
転
職

直
後
に
産
休
・
育
休
を
取
得
す

る
と
会
社
も
困
る
で
し
ょ
う
か

ら
、
事
前
に
相
談
し
た
方
が
い

い
で
し
ょ
う
」
と
蓑
田
さ
ん
。

契
約
社
員
な
ど
有
期
雇
用
の

場
合
も
、
同
じ
会
社
で
１２
か
月

以
上
被
保
険
者
で
あ
る
な
ど
の

条
件
を
満
た
せ
ば、
育
休
を
取

得
で
き
る
。

復
帰
後
に
離
職
を
予
定
し
て

い
る
場
合
は
給
付
金
を
申
請
で

き
な
い
の
で
注
意
が
必
要
だ
。

　　　

■
パ
パ
も
育
休
を

　

「
夫
の
育
休
取
得
を
義
務
化

す
べ
き
で
は
な
い
か
」
と
い
う

提
案
も
話
題
に
な
っ
て
い
る
。

夫
婦
そ
れ
ぞ
れ
が
育
休
を
取
る

場
合
は
「パ
パ
・
マ
マ
育
休
プ

ラ
ス
」
と
い
う
特
例
が
あ
り
、

夫
婦
合
わ
せ
て
１
年
２
か
月
取

得
で
き
る。
夫
婦
交
代
で
半
年

ず
つ
取
得
し
た
り
、
夫
婦
が
同

時
に
取
得
し
て
、
協
力
し
て
子

育
て
し
た
り
す
る
こ
と
を
想
定

し
て
い
る
。

夫
に
限
り、
妻
の
産
後
休
業

中
に
一
度
育
休
を
取
り
、
そ
の

後、
妻
と
交
代
で
取
得
す
る
な

ど
２
回
取
る
こ
と
も
で
き
る
。

蓑
田
さ
ん
は
「
出
産
関
係
の

給
付
金
の
問
い
合
わ
せ
先
は
健

康
保
険、
育
休
給
付
金
は
ハ
ロ

ー
ワ
ー
ク
と
窓
口
が
分
か
れ
て

い
ま
す
。
会
社
の
担
当
者
が
適

切
に
対
応
し
て
く
れ
る
で
し
ょ

う
が、
専
任
の
担
当
者
が
い
な

い
中
小
企
業
な
ど
の
場
合
は、

自
分
で
制
度
に
つ
い
て
調
べ
て

か
ら
会
社
に
相
談
す
る
と
ス
ム

ー
ズ
で
す
」
と
話
す
。

　

！

　

保険の見直し

　

１００の鉄則」 （竹
さくら著、技術評論社、１１００円税抜き）
ま、 自分に合った保険プラン作りの指南
だ。
著者は、損害保険会社出身のファイナ
ンシャルプランナー。 第１章で「まとめ

葵

　

保険の見直し 詳しく解説

　

新型コロナウイルス感染症や自然災害
などで保険の重要性が高まる一方、収入
減で保険料の負担を減らしたい人もいる
だろう。 「１時間でわかる

　

やれば得す

　
　　

！
さ

　

、
だ
著

る
下
は
書

．
イ

！

　

▲」

年）９月１０日（木曜日）

Ｑ

　

年
金
を
受
け
取
り
な
が
ら

働
く
と
ど
う
な
り
ま
す
か
？

Ａ

老
齢
厚
生
年
金
を
受
け
取

っ
て
い
る
人
が
働
く
と
、
年
金
が

減
額
、
ま
た
は
支
給
さ
れ
な
く
な

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
「
在
職
老

齢
年
金
」
と
い
う
制
度
で
、
年
金

－櫨

斎
出
産
・
子
育
て
に
よ
る
休
業
に
対
す
る
支
援

ると減額
を
超
え
る
と
減
額
が
あ
り
ま
す
。

い
ず
れ
も、
給
与
水
準
な
ど
で
額

が
決
ま
る
「
報
酬
比
例
部
分
」
の

範
囲
内
で
差
し
引
か
れ
ま
す
。

年
金
が
月
１０
万
円
で
、
月
給
は

１８
万
円
、
ボ
ー
ナ
ス
を
年
に
４８
万

円
も
ら
う
６４
歳
の
人
の
例
で
考
え

て
み
ま
す
。
ボ
ー
ナ
ス
は
１
か
月

　　

先
ほ
ど
の
例
で
考
え
る
と
、
年

当
た
り
４
万
円
な
の
で
、
年
金
と

　

金
と
賃
金
の
合
計
（
月
３２
万
円
）

賃
金
は
計
３２
万
円
。
基
準
額
（
２８

　

が
、
新
し
い
基
準
の
枠
内
に
収
ま

万
円
）
を
超
え
た
４
万
円
の
半
額

　

る
た
め
、
同
じ
条
件
で
も
２２
年
度

の
２
万
円
が
引
か
れ
、
年
金
の
支

　

以
降
な
ら
減
額
は
さ
れ
ま
せ
ん
。

給
額
は
月
８
万
円
に
な
り
ま
す
。

　

６

　

０
歳
代
前
半
で
年
金
が
減
額
さ
れ

年
金
や
賃
金
が
高
額
だ
と
別
の
計

　

に
く
く
な
り
、
働
く
時
間
を
短
く

家
計
考
え
る
好
機
に

産
前
産
後
休
業
や
育
児
休
業

の
間、
社
会
保
険
料
が
免
除
さ

れ
て
い
る
と
、
健
康
保
険
や
将

来
の
年
金
が
心
配
だ
と
思
う
人

も
い
る
か
も
し
れ
な
い
。

し
か
し
、
免
除
期
間
中
も
、

健
康
保
険
の
給
付
は
受
け
ら
れ

る
。
厚
生
年
金
も
納
付
し
た
も

の
と
し
て
、
加
入
期
間
や
将
来

の
年
金
額
に
反
映
さ
れ
る
。

　

蓑
田
さ
ん
は
「
会
社
員
だ
と
、

社
会
保
険
の
手
続
き
を
会
社
が

代
行
し
、
保
険
料
は
毎
月
の
給

与
か
ら
差
し
引
か
れ
て
い
る
た

め
、
実
感
が
湧
き
に
く
い
か
も

し
れ
ま
せ
ん
が
、
出
産
や
育
児

は
社
会
保
障
に
つ
い
て
学
び、

家
計
に
つ
い
て
考
え
る
好
機
で

も
あ
り
ま
す
。
こ
れ
を
き
っ
か

け
に
、
制
度
に
つ
い
て
会
社
に

問
い
合
わ
せ
た
り
、
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
で
調
べ
た
り
し
て
、
知

識
を
広
げ
て
み
て
く
だ
さ
い
」

と
話
す
。

円

ヨ

全
国
の
２０
～
３０
歳
代
の
女
性

が
、
美
容
サ
ロ
ン
（
美
容
室
、

ネ
イ
ル
サ
ロ
ン
、
エ
ス
テ
サ
ロ

ュ
ー
テ
ィ
ー
ア
カ
デ
ミ
ー
」
が
、

調
査
結
果
を
発
表
し
た
。

都
道
府
県
別
に
み
る
と
、
最

も
お
金
を
か
け
て
い
る
の
は
愛

知
県
で
８
０
５
５
円
。
全
国
平

均
を
約
２
０
０
０
円
上
回
つ

た
。
利
用
額
が
最
も
少
な
か
っ

気
に
な
る
値
か

払いにするだけで保険料は安くなる」「健
康なときに保険を見直すのが鉄則」とい
った基本的なポイントを解説。 第２章以
降で、保険の種類ごとに見直しのコツを
詳述する。自転車保険や認知症保険など、
話題の保険についても扱う。

ル　　シタイヤモントが揺れ動く美しい限定モデルを中心に、多数取り揃えております－こ来店をお待ちしております
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